

22 августа

День

**Государственного
флага
Российской Федерации**

Флаг России



Государственный флаг Российской Федерации — официальный государственный символ (наряду с гербом и гимном). Представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цвета. Отношение ширины флага к его длине 2:3.

ИСТОРИЯ РОССИЙСКОГО ФЛАГА



Прототип государственного флага России появился во время царствования отца Петра I Алексея Михайловича на рубеже XVII-XVIII веков



В 1701 году Петр I издал указ о размещении государственного флага на кораблях и зданиях, самолично начертил образец и определил порядок горизонтальных полос



В 1852 году Александром II был утвержден новый рисунок государственного флага



В 1883 году по повелению царя Александра III государству был возвращен прежний бело-сине-красный триколор



В 1918 году Яковом Свердловым было предложено использовать боевое красное знамя в качестве государственного флага



Трехцветный флаг был впервые поднят на российском военном корабле "Орел"



В 1712 году на военном флоте утвердился Андреевский флаг



В 1865 году вышел указ, утверждающий черный, белый и золотой цветами государственного флага России



В 1896 году особым совещанием при Министерстве юстиции бело-сине-красный триколор утвержден в качестве главного государственного символа



22 августа 1991 года Верховный Совет РСФСР постановил считать триколор официальным флагом России

1

3

5

7

9

2

4

6

8

10



В 1896 году Николай II учредил Особое совещание при министерстве юстиции для обсуждения вопроса о Российском национальном флаге.

Совещание пришло к выводу, что для всей империи должен "окончательно считаться бело-сине-красный цвет, и никакой другой".



- Постановлением Верховного Совета РСФСР от 22 августа 1991 года, бело-сине-красный исторический флаг России был признан официальным национальным флагом РСФСР. Позднее, 1 ноября 1991 года он был законодательно принят в качестве государственного флага РСФСР:

Заключение



Флаг-это очень важный символ. «Российский триколор» показывает мощь нашего государства, с этим флагом мы одерживаем победы в спорте, проводим военные парады, он изображён на космических кораблях и присутствует на Северном и Южном полюсах.

Новое время диктует и новые законы. Ещё многое в обществе далеко от идеала, но мы уверено строим государство, которое не будет нести миру угрозу, но будет являть силу созидания, мощь научной мысли, добро, любовь, веру.

Лично у меня Российский флаг вызывает однозначное чувство гордости и патриотизма. Моя Родина-Россия, здесь мой дом, вся моя жизнь. Я -Россиянин и горжусь этим и другой Родины мне не надо.